



■游客乘坐小火车
环游英西峰林小镇。
(受访者供图)



■西樵山白云洞
景区瀑布。(景区
供图)



■康桥温泉度假村。
(受访者供图)

组团省内游 这些精品线路任你选!

68元广州一日游领略时尚都市魅力、299元连州两天团赏粤北自然风光……5月16日,广东省文化和旅游厅印发了《关于进一步开放文化和旅游市场经营活动的通知》,以及相关疫情防控措施指引,团队省内游正式重启,本土多家旅行社纷纷推出本地及省内组团游产品。

5月17日,佛山广之旅启动省内游首团,35名游客开启为期1天的“英德自然风光游”。据了解,“英德自然风光游”线上报名通道开放仅3小时,35个名额全部报满,市民出游热情高涨。

随着省内游的重启,广之旅、禅之旅、富盈假期、南湖国旅、金马国旅等多家旅行社的省内和市内游线路已经基本恢复上架,本土的线路产品主要与南海、禅城、顺德等各区的景区景点进行结合;而省内游多以广州、惠州、台山、清远等为目的,民俗文化、踏青美食、品氧温泉、沙滩玩水等线路应有尽有,市内一天团价格在100元左右,省内两天团价格在300元~400元左右。省内团队游恢复,有哪些市内及省内的推荐路线?珠江时报记者给大家整理了一份清单。

省内游

英德一天游:赏粤西自然风光

英西峰林小镇——特色午餐——洞天仙境——悬空玻璃栈道——回程

游玩

英西峰林藏在英德市内的一个乡间小镇,这里没有南海的喧嚣热闹,更多了一份静谧淳朴。而在此地孕育出来的英西峰林,群山绿树环绕,喀斯特地貌和自然景观酷似桂林,所以也有“英西小桂林”之称。

峰林小镇占地约8000多亩,地处于英西峰林核心段,内有千多座呈线性排列的石灰岩质山峰,大小溪涧、河流穿绕其间,千姿百态的山峰、神秘莫测的岩洞怪石,万亩花海烂漫盛开,田园风光绮丽,景致醉

美食

在英德有这样一种说法“黄花豆腐九龙出名”,用优质山泉水做出来的豆腐,特别嫩滑鲜甜。因此,来到这里,地道九龙豆腐宴绝对不能

错过,精选优质豆腐,配上蒸、炸、煎、炖等不同的做法,风味也不尽相同,其中香煎黄豆腐和西施豆腐更是令人赞不绝口、回味无穷。

开平台山两天游: 看碉楼泡温泉 体验侨乡风情

第一天:开平碉楼——特色午餐——四季果园摘果——台山康桥温泉度假村
第二天:早餐——自由活动——特色午餐——回程

游玩

开平是著名的侨乡,开平碉楼是华侨文化的遗存。凤仪里古村由碉楼、晒谷场、乡间田野、古井、鱼塘等组成,是最典型的开平碉楼古村落展示旅游区。景区内碉楼建筑错落有致,大量建筑物运用砖雕、灰雕、石雕等传统工艺建造,更有能工巧匠绘制的大量民间壁画,十分精美。有些楼内仍保存着一部分用过的家具、生活设施、生产用具和日常生活用品,

美食

来开平旅游,除了看一下乡土建筑特色的碉楼外,这里的地标美食黄鳝饭也不容错过。它

是当时华侨文化与生活的见证。在这里不仅能感受到侨乡的魅力,漫步于古色古香的小村落,紧张神经也得到放松。

玩了一天想必大家都已经累了,这时候泡个温泉,可以缓解疲劳。位于台山的康桥温泉度假村集温泉、花海、餐饮、住宿于一体,吃喝玩乐一应俱全。入住豪华客房,远眺山水景色;泡各式温泉,清风徐徐吹来,一切疲惫都烟消云散。

是以本地黄鳝和广东丝苗米为原料,佐以姜丝、葱花等调和而成,口感松软、味道鲜美。

市内游

南海两天游: 访理学名山 探龙狮文化

第一天:里水汤南村私塾博物馆——纳德利龙舟基地——特色午餐——岭南天地——西樵听音湖——入住
第二天:西樵山——特色午餐——黄飞鸿狮艺武术馆——西樵大饼旅游工厂——回程

游玩

南海的历史文化底蕴深厚,岭南古村、龙狮文化、西樵山……旅游资源丰富,是周末短途游的好去处。

想了解悠久的私塾历史文化,那就一定要到汤南古村。汤南古村现存明清私塾26所,为再现昔日私塾林立的荣光,几年前打造了汤南私塾博物馆。该博物馆由信祥家塾、师五家塾、大韶书舍、乐堂书室4个书塾组成,乐堂书室体现了我国古典“礼乐文化”的内涵和意义所在,康有为、梁启超曾游学于此。馆内藏品共888件(套),藏品主要类别有字画、陶瓷、文房四宝、文珍古玩、教具教材等,其中课本就达300多件。

南海,每逢端午赛龙舟!得天独厚的自然环境使这里成为了培育龙舟文化的沃土。在里水就有一处既专业又好玩,还能倚着16米长的龙舟吃大盆菜的龙舟文化基地——南海纳德利龙舟基

美食

普通的祠堂龙船饭大家可能都尝过了,但在16米长的龙船上开餐的龙船饭,你又见过没?纳德利龙舟基地的龙船饭美名为

“祥龙宴”,一条16米长龙船饭盛宴可供10人享用。品尝南海鱼米之乡的丰蕴,从中领略南海的龙舟文化和水土乡情。

西樵镇作为南海文旅龙头,来南海旅游,这里的风景又怎可错过。被誉为“珠江文明灯塔”的西樵山,蕴含着丰富的历史文化资源与自然风光。山上七十二峰峰峰皆奇,四十二洞洞洞皆幽,丰富的自然和文化资源汇聚成西樵山包括天湖公园、白云洞、桃园等各具特色的景点。郁郁葱葱的山林,成为大家夏日消暑的好去处。

来南海旅游怎能不捎上一份特色手信?行程的最后不妨到位于西樵山脚下的西樵大饼旅游工厂,一起去详细了解西樵大饼的制作工艺。口感松软的西樵大饼是广东名食之一,把它当做手信送给朋友也是不错的选择。

相关链接

10条精品路线 带你玩转佛山

为推介佛山旅游,市文广旅体局日前举行了“佛游味劲·十大精品旅游线路”活动,选出了10条精品旅游路线,为本地市民及省内外游客提供了一份全新的游玩指南。

- 抢鲜“美食之都”
罗村鲜笋宴,到里水摘无花果,体验龙舟趣味活动。
- 赏岭南味,探南药韵
携手佛山冯了性国医馆的中医专家,开展中医养生的健康沙龙。
- 佛山味你来品
到贤鲁岛感受生态花岛、水乡人家,体验龙舟文化。
- 湾区情佛山韵
九江双蒸原创“全酒宴”,吃用酒做的菜,品酒文化。
- 精彩佛山乐学畅游
趣味研学之旅,包括武术、粤剧、陶艺、剪纸、刺绣等。
- 智游佛山
参观最具佛山代表性的先进制造业示范基地,包括南海工匠精神展示馆、三山粤港澳科技园、一汽-大众等,让游客充分了解佛山产业发展。
- 陶醉佛山
“陶”美食、“陶”休息,食住之处皆是陶学问;跟省级陶艺大师制作现代艺术美陶。
- 南粤名山古韵乡情
深挖本地美食,走进名镇名村名园名窑。
- 岭南风韵慢游记
祖庙、岭南天地、南风古灶、逢简水乡、和园、清晖园二日游。
- 花季温泉养生游
贤鲁岛、南海影视城、三水芦苞温泉、高明盈香生态园、海天中国味两天游。

文/珠江时报记者 洪晓诗



■里水镇顺汤南私塾博物馆。(资料图片)珠江时报记者/钟超峰摄



■听音湖片区观心小镇。(资料图片)珠江时报记者/章佳琳摄



■2019年南海百舟竞渡龙舟邀请赛在听音湖激情开赛。(资料图片)珠江时报记者/章佳琳摄